

Seznam symptomů kontroly mysli, zda souvisejících technologií je vědecky prokázáno, a pokud je vojenský zájem nebo financování souvisejících technologií

od Cheryl velština, březen 2003

Děkuji těm, kteří mi poslal mnoho těchto informací:
Tessa Puglia, Harlan Girard, Margo Cherney, a John Ginter.

[Mind spravedlnost Úvodní stránka](#)

Příznaky

- Mikrovlnné jednání
- Předávání zvláštních příkazů do podvědomí
- Poruchy vidění, zrakové halucinace
- Aplikujte slova, čísla do mozku pomocí elektromagnetického záření vlny
- Manipulace emocí
- Čtení myšlenek na dálku
- Způsobující bolest na všechny nervové těla.
- Dálkové ovládání lidského chování z vesmíru
- Obtěžování, stres příznaky, jako jsou vrtulníky létající nad hlavou
- Vidět, jak s kamerou, přes oči, tj. aby viděli, co vidíš přesně
- Kontrola spánku.
- Computer-mozek rozhraní, ovládání a komunikace
- Komplexní kontroly mozku, jako je načítání paměti, implantují osobnosti

Příznak

1. Mikrovlnné jednání. Slyšení hlasů v hlavě z vnější zdroje, ale nikdo jiný nemůže slyšet hlasy, s výjimkou cílených jednotlivce.

Vědecky dokázáno,

1. Ano. Ultrascience III, *Špioni se nám*. Nejlepší Dr. James C. Lin, Ph.D.. biomedicíny a elektrotechnik, pedagog, autor *Mikrovlnné Sluchové efekty a aplikace*, 1978. Lin prokázáno mikrovlnná trouba jednání, příznak mnoha obětí, slyšení hlasů. Také vystupoval Cheryl velšský na problematiku experimentování ovládání mysli. *Mezinárodní obrany Recenze*, 3-1-93, *Special Operations Přežije Pentagon rozpočtová omezení*, Ramon Lopez. "JASORS, je společné pro moderní Special Operations rádiový systém, který vytváří Harris Corporation. ... Je velmi ambiciózní, což vedlo-hrana technologii, ... Whiles JASORS je blízko-termín SOF (Special Operations Forces) příslušenství, SORDAC, (Special Operations výzkum vývoje a získávání Center), vyšetřuje také dálkový (1998-2010) a "daleko-budoucí" (2011 a dále), zbraně a podpurné zařízení. [SORDAC ředitelem armádní plukovník Douglas J.] Richardson řekl jeden daleko-budoucí komunikační systém, který je předmětem šetření je "syntetická telepatie." Jeden den, může SOF komanda být schopen komunikovat přes myšlenkové procesy. "

Margo Cherney FOIA žádost o úplnou NASA abstrakt číslo zprávy: AD-A090426. 1. června 1980. Brooks letectva Base, Jan.25, 2000. Požadované informace je zcela odepřen pod 5 USC 552 (b) (1)..." NASA abstraktní částečně uvedl, "návnadu a podvod koncepce je v současnosti považována za je vzdáleně vytvořit vnímání hluku v hlavách pracovníků tím, že vystaví je na nízký výkon, pulsní mikrovlnná trouba. Když jsou lidé osvětlené s řádně modulovaným nízký výkon mikrovln pocit je hlášena jako bzučení, kliknutím nebo syčící které se zdá pocházet (bez ohledu na osoby pozici v oblasti), uvnitř nebo těsně za hlavou. Jevy se vyskytuje v průměru hustoty zářivého toku tak nízké, jak microwatts na čtvereční centimetr s nosnou 0,4 až 3,0 GHz. Tím, správnou volbu pulsní charakteristik, může srozumitelné řeči být vytvořen. Předtím, než tato technika může být prodloužena, a pro vojenské účely, pochopení základních principů, musí být vyvinuty. Takové chápání je nejen nutné pro optimalizaci využití konceptu pro maskování, návnady a podvod operací, ale je povinen řádně posoudit bezpečnostní faktory, jako mikrovlnné expozice. "

Mikrovlnné Novinky, Editor, Louis Slesin, Jan / únor 1997 p 14. *US Air Force očekává na bojištích budoucnosti: Elektromagnetická pole, která by mohla "Boggle Mind"* "To by také mělo být možné vytvořit vysoká věrnost řeči v lidském těle, zvýšení možnosti skryté návrh a psychologický směr. Kdy vysoký výkon mikrovlnného pulsu v rozsahu GHz stávky lidského těla, velmi malá teplotní poruchová nastane. Je to spojené s náhlou expanzi mírně zahřáté tkáně. Toto rozšíření je dostatečně rychlý na výrobu akustických vln.-li puls proudu se používá, by mělo být možné vytvořit vnitřní akustické pole v 5-15 kHz rozsah, který je slyšitelný. Tak to může být možné "mluvit" do vybraného protivníky takovým způsobem, který by nejvíce znepokojující pro ně. "

Federální Times, 13 prosince 1976 *Mikrovlnné zbraně studie Sověty Citovaná*. Obrana Intelligence agentura vydala zprávu o těžké komunistické výzkumu mikrovln, včetně jejich použití jako zbraně. Mikrovlnné trouby jsou použity v radaru, televize a mikrovlnné trouby. Mohou způsobovat dezorientaci a případně infarktů u lidí. Jiný biologický účinek s možností anti-personální používá, je "mikrovlnné slyšení." "Zní to, a možná dokonce i slova, která se jeví jako původní intrakraniálně (do hlavy), mohou být vyvolány modulace signálu na velmi nízké průměrné hustoty zářivého," píše se ve zprávě. Podle studie, Komunistická práce v této oblasti "má

velký potenciál pro rozvoj v systému matoucí nebo přerušení vzory chování vojenské nebo diplomatické pracovníky." Žádná zmínka byla vyrobena z dosud nevysvětlené-mikrovlnné bombardování amerického velvyslanectví v Moskvě. Studie se týkala zejména dlouhodobé expozice dnů nebo týdnů v průmyslových situacích, které obvykle produkují mírné účinky. Krátké expozici intenzivnímu záření může způsobit srdeční záchvat a širokou škálu fyzických poruch.

Vojenské zájmu nebo financování

1. Ano. Viz výše.

Příznak

2. Přenos specifických příkazů do podvědomí

Vědecky prokázané

2. Ano. Defense News, *USA Zkoumá ruské mysli Řídící technika* Barbara Opall ledna, 11-17-1993, s. 4. "Propagoval vláda-financoval Ústav Psycho-korekce na Moskevské lékařské akademie, akustické psycho-oprava zahrnuje předávání konkrétních příkazů přes statickou nebo whitenoise kapel do lidského podvědomí, aniž by narušil jiného duševního funkce. Experti říkají, laboratorní demonstrace ukázaly povzbudivé Výsledky po expozici méně než jednu minutu.

Janet Morris, hlášené v knize Shukman, David. *Kouzelníka úkol: obavy a naděje pro zbraně příštího tisíciletí*, David Shukman. Londýn: Hodder & Stoughton, str. 223. Demonstrace v televizi BBC na novinky nazvané program *Newsnight* David Shukman, (páska k dispozici na vyžádání).

U. S. News, 1.3.2000, John Norseen, *Čtení a měnící svou mysl*. [Lockheed Martin neuroengineer v zájmu Inteligentní systémy divize] Norseen v mozku pramení ze sovětského knihu, kterou četl v roce 1980 střední-a tvrdí, že výzkum na mysli, by převrat armády a společnosti jako celku. [On] razil termín "Biofusion" na pokrytí jeho plány do map a manipulovat [mozek] vede k pokroku v ... národní bezpečnosti ... a ... bude moci převést myšlenky do počítače příkazy dešifrování mozku elektrickou aktivitu. BioFusion by odhalil otisky prstů mozku pomocí matematických modelů, [Smirnov v počítači program využívá matematických modelů i]. Je to šílený zvuk, ... Národní úřad pro letectví a kosmonautiku, pokročilé výzkumné obranné projekty agentury, ... mají všechny oceněné ... smlouvy o výzkumu na Norseen. Norseen čeká slyšet v případě, že druhá etapa z těchto částí smluv-z nich utajovaných-projde. Norseen teorie jsou založeny na současné vědy. ... Pomocí MRI, vědci mohou říci, co osoba dělá v době nahrávání ... Emoce z lásky k nenávisti může být uznán z mozku elektrickou aktivitu. ... Norseen předpovídá profilování mozku tisk bude na místě do roku 2005. ... Norseen by rád na ruské "brain-napodobování software a americký mozek-mapování průlomů, aby toto sdělení se uskuteční v méně invazivním způsobem. Modifikovaných Helmut mohl zaznamenat pilotní brainwaves. "Když říkáte, vpravo 090 stupňů ... počítače by vidět, že elektrický vzor v mozku a následně rovině 090 stupňů. Pokud pilot dobře slyšet instrukce na přelomu 090 stupňů a mysl " 080 stupňů ", Helmut by odhalit chybu , pak aplikovat správné číslo prostřednictvím elektromagnetických vln. "

Vojenské zájmu nebo financování

2. Ano, obrana Electronics, *DOD, Intel agentur Podívejte se na ruské Mind kontrolu ...* Mark Tapscott července, 1993 s. 17. "V sérii neveřejných zasedáních ... FBI úředníci byli informováni o desetiletí-dlouhý výzkum o počítačové akustické zařízení údajně schopné implantace myšlenek v lidské mysli, aniž by tato osoba byla vědoma myslel."

Také v USA corp. kupuje ruské mysli kontrolních zařízení.

Příznak

3. Poruchy vidění, zrakové halucinace.

Vědecky prokázané

3. Ano. Demonstrace Dr. Elizabeth Rauscher a Dr. William van BISE, režie magnetické signály do mozku reportér Chuck DeCaro. Oni vytvořili vizuální obrazy jako v halucinace. Tento program rysy Dr. Robert O. Becker, dva časové Nobelovu cenu kandidáta, vědec a výzkumník na elektromagnetické záření účinky na tělo a autor *Body Elektrické*, Shrnutí: "Vláda nikdy vyvráceno psychologické účinky elektromagnetického záření." Dr. Robert Becker poznamenal, "že je to podstatný krok vpřed v pochopení toho, jak vizuální systém funguje" a byl by být účinným nástrojem, pokud jsou použity na stíhací piloty a zároveň se snaží létat. Za 55 \$ kopii tohoto pásky výzvy CNN na 404 827 2712 404 827 2712 a požádat o R2501 # 13 se R2747 # 33, R2501 # 15 se R2501-# 17. To běží asi 20 minut.

Vojenské zájmu nebo financování

3. Ano. Viz výše.

Příznak

4. Aplikujte slova, čísla do mozku přes EMR vlny

Vědecky prokázané

4. Ano, v Rusku. Defense News, *USA Zkoumá ruské mysli Řídící technika* Barbara Opall ledna, 11-17-1993, s. 4. "Expertí říkají, laboratorních ukázek Povzbudivé výsledky se objevily po expozici méně než jednu minutu."

U. S. News, 1.3.2000, John Norseen, *Čtení a měnící svou mysl*. [Lockheed Martin neuroengineer v zájmu Inteligentní systémy divize] Norseen v mozku pramení ze sovětského knihu, kterou četl v roce 1980 střední-a tvrdí, že výzkum na mysli, by převrat

armády a společnosti jako celku. [On] razil termín "Biofusion" na pokrytí jeho plány do map a manipulovat [mozek] vede k pokroku v ... národní bezpečnosti ... a ... bude moci převést myšlenky do počítače příkazy dešifrování mozku elektrickou aktivitu. BioFusion by odhalil otisky prstů mozku pomocí matematických modelů, [Smirnov v počítači program využívá matematických modelů i]. Je to šílený zvuk, ... Národní úřad pro letectví a kosmonautiku, pokročilé výzkumné obranné projekty agentury, ... mají všechny oceněné ... smlouvy o výzkumu na Norseen. Norseen čeká slyšet v případě, že druhá etapa z těchto částí smluv-z nich utajovaných-projde. Norseen teorie jsou založeny na současné vědy. ... Pomocí MRI, vědci mohou říci, co osoba dělá v době nahrávání ... Emoce z lásky k nenávisti může být uznán z mozku elektrickou aktivitu. ... Norseen předpovídá profilování mozku tisk bude na místě do roku 2005. ... Norseen by rád na ruské "brain-napodobování software a americký mozek-mapování průlomů, aby toto sdělení se uskuteční v méně invazivním způsobem. Modifikovaných Helmut mohl zaznamenat pilotní brainwaves. "Když říkáš, že právo 090 stupňů ... počítače by viděl, že elektrická vzor v mozku a následně rovině 090 stupňů. Pokud pilot dobře slyšet instrukce na přelomu 090 stupňů a myslel " 080 stupňů ", přilba by odhalit chybu , pak aplikovat správné číslo prostřednictvím elektromagnetických vln. "

Ano v USA, ale je klasifikován. *Lobster Magazine, Mind kontrolu a americkou vládou* Martin Cannon, Number 23. JF Schapitz bylo vedení klasifikován práce na mikrovln podvědomí s příkazy jako v hypnóze. Tato práce je klasifikována.

Vojenské zájmu nebo financování

4. Ano, Defense News, *USA Zkoumá ruské mysli Řídící technika* Barbara Opall ledna, 11-17-1993, s. 4. "Kromě toho, desítky let výzkumu a investice nespočetných milionů rublů v procesu psycho-korekce přinesl schopnost měnit chování na ochotné a neochotné předměty, experti přidat. ... Ruská Senior výzkumný vědec, diplomaté, ... se začínají poskytovat omezené demonstrace za jejich protějšky v USA. Další hodnocení klíčových technologií ve Spojených státech se plánuje, stejně jako diskuse s cílem vytvořit frame-práce pro podání vydání na základě dvoustranných nebo vícestranných kontroly, USA a Ruské zdroje říkají. "

Příznak

5. Manipulace emocí

Vědecky prokázané

5. Ano. *Ultrasceince, Válečné zbraně*, Učení Channel, 1997, Nejlepší Dr. Michael Persinger, Laurentian University v Kanadě. Dr. Persinger popsané zbraně s pomocí "psycho nebo vlivem technologie" a elektromagnetického záření frekvence kontrolovat, co si lidé myslí, pro účely psychologické války.

Ultrasceince, Válka 2020, Za Productions, učení Channel, 1998, Dr. Michael Persinger, Laurentian University provedena demonstrace Helmut s elektromagnety, které vyvolávají magnetická pole v mozku a způsobit paniku, strach, Bůh a UFO zkušenosti. Uvedl, že se současnými technologiemi je možné použít kontrola mysli na masovém populace.

Vojenské zájmu nebo financování

5. Ano. Viz výše.

Příznak

6. Čtení myšlenek na dálku

Vědecky prokázané

6. Ne, ale slavný neuroscientist varuje, že na vzdáleném nervové monitorovacího zařízení je "zdaleka není science fiction", a mohou být použity pro "kontrolu chování a vymývání mozků" a ... se stane samozřejmostí a může být používána na dálku. "

Příroda / Vol 391/22Januray 1998
Pokroky v neurovědy 'může ohrozit lidská práva
By Declan Butler

... Na výročním veřejné zasedání francouzské národní bioetické výboru se konalo minulý týden v Paříži ... Jean-Pierre Changeux, předseda výboru a neuroscientist u Institut Pasteur v Paříži, řekl na schůzce, která pochopení fungování lidského mozku se pravděpodobně stane jedním z nejambicióznějších a bohaté oborů budoucnosti. Ale neurovědy také představuje potenciální rizika, řekl s tím, že pokroky v mozkové zobrazovací udělat prostor pro narušení soukromí obrovský. Ačkoli potřebné vybavení je stále vysoce specializované, stane samozřejmostí a může být používána na dálku, on předpovídal. To otevře cestu ke zneužití, jako je invaze do osobní svobody, kontrolu chování a vymývání mozků. Jedná se o zdaleka science-fiction se týká, řekl Changeux, a představují "vážné riziko pro společnost". "Denis LeBihan, výzkumný pracovník na francouzské komise pro atomovou energii, řekl na schůzce, která použití zobrazovacích metod dosáhla stádia, kdy" můžeme téměř číst myšlenky lidí. "

6. Ano. V článku, *Dekódování Minds, signálu Magazín*, Říjen 2001, Dr. John D. Norseen, z Lockheed Martin prohlásil: "Jsme v bodě, kde tato databáze byla vyvinuta natolik, že můžeme využít jeden elektroda, nebo něco jako systém ochrany letiště, kde je kopule nad naše hlavy až k získat dostatek informací, které můžeme znát číslo si myslíte: "Podle *US News and World Report*

U.S News and World Report, 3-10 lednu 2000, *John Norseen, čtení vaší mysli a injekční chytré myšlenky* Douglas Pasternak, s. 67
"... Norseen teorie jsou založeny na současné vědy."

Washington Times 17. srpna 2002, článek s názvem *NASA plánuje číst teroristů na letišti v myslích* uvedl,

Letištní bezpečnostní detekční může brzy pokusí přečíst myslích cestujících identifikovat teroristy. Úředníci NASA National Aeronautics and Space Administration řekli společnosti Northwest Airlines bezpečnostních specialistů, že agentura je vyvíjející se mozek-kontrolní zařízení ve spolupráci s komerční firmou, která se neidentifikovala. Vesmírných technologií by být přizpůsobeny

přijímat a analyzovat mozek-vlny a srdeční tep vzory, pak krmivo, které data do počítačových programů 'odhalit cestující, kteří potenciálně by mohly představovat hrozbu,' podle briefing dokumenty, které získal list The Washington Times. NASA chce používat 'neinvazivní neuro-elektrické senzory' zakotveny v branách, sbírat malé elektrické signály, že všechny mozky a srdce přenášet. Počítače by se statistické algoritmy korelaci fyziologické modely s počítačovou údaje o cestovním rutiny, kriminální pozadí a kreditní informace z 'stovky až tisíce datových zdrojů,' NASA dokumenty říct. ... Robert Park, mluvčí American Physical Society uvádí, 'Jsme blízko bodu, kde mohou říci, do té míry, co si myslet o tom, kterou část mozku je aktivována, která se blíží ke čtení vašeho mysl. ... Myšlenka je pravděpodobné, on říká, ale děsivý '.

Zde je několik příkladů pokročilém stavu techniky. Věda Digest 7-84 str. 30 uvádí Thomas Jensen, z Chicago Medical Center v Rush-Presbyterian svatého Lukáše, a Donald York ", zjistili, že těsně předtím, než člověk říká, že určité slovo, mozek vysílá vlny pro ni zvláštní, že slovo sám. ... Tyto vln je stejná od člověka k člověku. "

Dr. Richard Clark na Flinders University v jižní Austrálii napsal následující Mysli, září / říjen 92. Umělé neuronové sítě počítačové programy jsou používány ", který zahrnuje schopnost učit se a uznat jednoduché vzory myšlení z elektrických polí v mozku."

Věda Digest 10-81 nárok *Stroje, že číst myšlenky* od Gary Selden uvedl, že "Vskutku, přiznal mluvčí CIA 'následujícím' ERP [Toto je průběh, že mozek charakteristicky vydává po absorpci vnější události] výzkumu, možná cesta agentury po LSD výzkum v 1950. ... S vzdálené monitory, by tento nástroj špion sen. " Je naivní si myslet, že nebyl využit CIA tohoto výzkumu.

V přírodě 1-22-98 Denis Le Bihan, výzkumný pracovník na francouzské komise pro atomovou energii, prohlásil "můžeme téměř číst myšlenky lidí." Národní bioetiky Výbor bere tyto hrozby tak vážně, že je zahájení studie. Název tohoto článku bylo *Pokroky v nervovém systému mohou ohrozit lidská práva*.

Dokonce i ve nezařazené odvětví, nové technologie včetně dozoru nad 'abnormální chování' s cílem upozornit bezpečnostního personálu trestné činnosti, jako je auto break palců. New Scientist, 12-11-99 roč. 164, č. 2216 str. 25 Graham-Rowe, Ducan, popsána technologie jako počítač naprogramovaný na základě představy, že většina lidí chovají předvídatelným způsobem při chůzi do jejich automobilu. Toto chování se přenáší do matematické struktury a počítač ho rozpozná jako takové. "Každý, kdo se odchyluje od této sady vzor, jako někdo, kdo chodí v kruzích, nebo kdo se skrývá ve stínech, budou vypínat alarm ..." To je jen malý příklad lidského chování a jak je studován vědecky. Není pochyb o tom se politické vůle a peněz národní bezpečnosti obrany, jako oběti jsou vycházejícího, je lidské chování zkoumán a je řízen vládou technologií.

Vojenské zájmu nebo financování

6. Ano, vláda financovala. U.S News and World Report, 3-10 lednu 2000, *John Norseen, čtení vaší mysli a injekční chytré myšlenky* Douglas Pasternak, s. 67 "... Zní to bláznivě, ale Strýcové Sam poslouchá. NASA National Aeronautics and Space Administration, pokročilé výzkumné obranné projekty agentury, a armáda národního Pozemní zpravodajské centrum mají všechny oceněné malé základní smlouvy o výzkumu na Norseen, kdo pracuje pro Lockheed -Martin 's Inteligentní systémy divize. Norseen čeká slyšet v případě, že druhá etapa z těchto částí smluv-jich utajovaných-projít.

Příznak

7. Způsobující bolest na všechny nervové těla

Vědecky prokázané

7. Bulletin pro atomovou Scientist, září 1994, *Softkill klam* Steve Aftergood, Page 45. Barbara Hatch Rožmberka píše: "Mnoho z non-smrtící zbraně v úvahu využití infrazvuku nebo elektromagnetické energie (včetně laserů, mikrovlnné troubě nebo radio-frekvence záření, nebo viditelného světla pulsní na" brain-vlny frekvence) pro jejich účinky. Tyto zbraně jsou prý způsobit dočasné či trvalé oslepení, interference s mentální procesy, změny chování a emocionální reakce, křeče, těžká bolest, závratě, nevolnost a průjem nebo poruchy vnitřních orgánů funkcí v různých jiných cestách.

Četné jiné články o smrtících účinků zbraní, viz CAHRA [nyní Mind dvůr] webové stránky: mindjustice.org [Aktualizováno 2-04]

Lidé Zapper, topení zbraň, prokázat vojenským. Ostatní technologie velmi intenzivně diskutovalo od roku 1990. Viz Námořní pěchota Times, *Lidé Zapper*, C. Marka Brinkley, 5. března, 2001, s. 10. "... Se zaměřuje energii do paprsku micromillimeter vln určeny k zastavení jedince v jeho skladeb. ... Energii, která padá v blízkosti mikrovlnné trouby na elektromagnetického spektra, způsobuje vlhkost v kůži člověka rychle zahřívá, vytváří hořící pocit ... "

Vojenský nebo financování

7. Ano, vláda financování a velmi silně diskutovány.

Příznak

8. Dálkové ovládání lidského chování z vesmíru

Vědecky prokázané

8. Ano. Dodge, Glaser, *Radiační Bioeffects výzkum*, Věstníku mikrovlnné Power, 12 (4) 1977, s. 320. "Informační exploze v této oblasti byl poměrně dramatický od roku 1969, kdy byla mezinárodní databáze odhadů tvoří méně než 1.000 citací. Kromě udržování zásob literatury, jsme se zavázali čas od času poskytnout hodnocení mezinárodních trendy ve výzkumu, vývoji a bezpečnosti a ochrany zdraví. V tomto příspěvku se budeme soustředit na události, které se událo od našeho posledního přezkumu úsilí v roce 1975. významných akcí, které se uskutečnily během tohoto období patří: ... (5) nepublikované analýzy literatury mikrovlnné bioeffects, které byly šířeny do Kongresu a další úředníci tvrdí, v případě dálkového ovládání lidského chování radar;

Psychotronické zbraně věku musí být monitorovány, Člen Ruské federace průzkumu vesmíru pro vědecký a technický rada, Anatolij Pushenko v Moskvě Rabochaya Tribuna, 26 listopadu 1994, FBIS, ref. # MM3011130594 "prominentní specialista mluví poprvé v našem tisku v Rabochaya Tribuna o psychotropní zbraně , která začala být vyvinut v šedesátých letech - vesmíru-založené energetické systémy schopné zabít všechno živé na této planetě a hnací miliony lidí k šílenství. ... Existují frekvence, které jsou prospěšné pro lidi. Ale samozřejmě jsou zde i ty, které jsou nebezpečné. ... To znamená, že má přímý vliv na fyzickou lidský mozek. ... hrozném nebezpečí psychotropních zbraní je možnost jejich současně a jednoznačně ovlivňuje velké masy lidí, přes mohutné oblasti.

Moskva Armeyskiy Sborník, *Rusko: Národní informační bezpečnosti* ze strany ruských generálmajor, Valeriy Menshikov, doktor technických věd, a plukovník Boris Rodionov. října 96, č. 10. P. 88-98, FBIS, ruský článek, Mori DocID: 587170 "... Tak, nové vesmírné systémy jsou potenciálně nebezpečné z hlediska rozvíjející se široký-měřítku 'informační válku', a dokonce vytvořit globální systém pro kontrolu chování lidí v každém regionu, ... "Také vědci, zbraně odborníků, členské státy EU na USA HAARP Project, FBIS článek Alain Gossens: *Apokalypsa? HAARP* ... Zpráva z Bruselu Telemoustique, 1997, FBIS MoriDocID 587140, "jsou Američané v současné době vyvíjí obrovský zbraňový systém schopný podchytit nitra země, aby hledaly tajné základny, rušení v jakékoli podobě rádiové komunikace, ovlivňování lidského chování ... Nicméně, pokud si je vědom skutečnosti, že skutečné sponzory námořnictva, vzdušných sil a ministerstva obrany, pak je těžké uvěřit, že to není projekt pro vojenské účely. "

Vojenské zájmu nebo financování

8. Pravděpodobně. Ale vědecky zvuk. Viz sledování letadel, sledování pomocí GPS. Satelity schopné fotografování SPZ, apod.

Příznak

9. Obtěžování, stres příznaky, jako jsou vrtulníky létající nad hlavou

Vědecky prokázané

9. Ano. Shukman, David. *Kouzelníka úkol: obavy a naděje pro zbraně příštího tisíciletí*, Londýn: Hodder & Stoughton, 1995, s. 225: "To nejlepší, které [FBI] oni mohli udělat, bylo udržet příval hluku s vrtulníky a reproduktory, aby následovníci vzhůru a aby se pokusil podkopat jejich [Koresh a následovník je) morálku ".

Tato citace je z Aviation Week & Space Technology 1-19-98 p.55 o válčení informací a schopnost USA. "... Techniky jako esoterický jako 'mapování psychologické a kognitivní makeup' zahraničních představitelů nebo klíčových skupin s cílem předpovědět reakce na zmanipulovaných informací, ..." . A sledování příběhu, na 3-9-98, str. 21 uvádí, že [USAF generál John] "Jumper hovořil o nástroje, které by mohly ... aby potenciální nepřátele vidět, slyšet a věří, věci, které neexistují" vojenské Projednává nasazení zbraní dělat jen to, že vytvářejí příznaky duševní nemoci. A přesto tato informace není bráno vážně profesionály, a nebyla přijata jako relevantní pro oběti obvinění.

Výňatky z CAHRA [nyní Mind dvůr] internetové stránky vojenských časopisů a vládní dokument cituje: "... na kontrolu vůle a vnímání protivníka ... použitím režimu šok a hrůza ... Jedná se o znemožnění chování." "Návnadu a podvod koncepce [pomocí mikrovln] na" vytvořit srozumitelné řeči 'v hlavě,' zvýšení možnosti skryté návrh a psychologické směrem. "" Nástrojů, které by mohly ... aby potenciální nepřátele uvidíte, uslyšíte a věřím, že věci, Don 't neexistuje. "" ... zvládnutí davu a městské válčení zařízení, která by mohla dočasně ochromit celé vesnice. "

Vojenské zájem a financování

9. Ano. Viz výše.

Příznak

10. Vidět, jak s kamerou, přes oči, tj. aby viděli, co vidíš přesně

Vědecky prokázané

10. Prověřené u zvířat. BBC News Online 11 října 1999, *Při pohledu očima kočky 'Fuzzy, ale patrným*, Dr. David Whitehouse, http://news.bbc.co.uk/1/hi/english/sci/tech/newsid_471000/471786.stm BBC News článku informoval o první obrázky z experiment vidět očima kočka.

Vojenské zájem a proveditelnosti

10. Ne.

Příznak

11. Kontrola spánku

Vědecky prokázané

11. Osvědčený na zvířatech. # Zpravodajství CNN vysílání, speciální cvičení, listopad-1985, které Chuck DeCaro, *Válečné zbraně, je tam RF mezera?* Dr. Ross Adey diskutovali demonstrace 1950 ruských Lida stroj, který používá elektromagnetické energie, aby ruské psychiatrické pacienty spát, jako náhrada za sedativa a při léčbě neurotických poruch. Dr. Adey uvedl, že pracoval na kočky a psy a dát jim spát. Obrany a zahraničních věcí denní, 7 června 1983, roč. XII, číslo 104, *Psy-válka: Sovětský zařízení Experiment* Dr. Stefan T. Possony hlásil: "... Dr. Ross Adey, šéf výzkumu v Loma Linda ... zahájila testování stroj [Lída] ... přístroj je na hostování, aby Dr. Ross Adey. ' Stroj je technicky popsat jako 'vzdálený přístroj pulzní zacházení. generuje 40 megahertz zástavbě, které stimulují mozek je elektromagnetické aktivity v podstatně nižších frekvencí "

Vojenské zájmu nebo financování

11. Ano. . Obrany a zahraničních věcí denní, 7 června 1983, roč. XII, číslo 104, *Psy-válka: Sovětský zařízení Experiment* Dr. Stefan T. Possony. "... Dne 29. dubna 1983 tohoto autora, jak je účastník panelu na obranu 83. konferenci sponzorované obrany a zahraničních věcí, informoval o práci Dr. Adey to ... Tyto poznámky byly dodány panel studiu psychologické války . "

Příznak

12. Computer-mozek rozhraní, ovládání a komunikace

Vědecky proveditelné

12. Ano. Položka / Rozpočet ČINNOST RDT & E, obrana-široký BA2 aplikovaného výzkumu R-1 ITEM NOMENKLATURY počítačových systémů a komunikačních technologií, PE 0602301E, Project ST-19 Zesílená Poznání (AugCog), program bude rozvíjet prostředky pro měření subjektu kognitivní stav v reálném čase a manipulovat za účelem splnění funkce. Cílem programu Zesílená poznání je vyvinout metody, které integrují digitální zařízení, která podporují paměti, vnímání a myšlení, a vztah, které podporují s uživateli informace rámci státu přímo zlepšují celkovou kognitivní výkonnost Warfighter. Dojem Zpracování Display program se zaměřuje na využití neurověd a vnímání technologie zpracování na redesign zařízení, které poskytují informace pro lidské vnímání systému. Tyto nové přístroje budou moci získat relevantní signál z vnější hluk v pozadí, a to prostřednictvím vnímání modelování. Tento program se bude vyvíjet technologie, které zjednodušují relevantní, a eliminovat irelevantní informace ke zlepšení vnímání, porozumění, paměť, inference a rozhodování-procesu. Konkrétně bude tento program demonstrovat manipulaci percepčních dat po stovky rozměrů lidského vnímání systému, a bude mít za následek zdvojnásobení lidské výkonnosti zpracování informací.

<http://www.darpa.mil/body/pdf/FY03BudEst.pdf>

Vojenské zájem

12. Ano. Viz výše.

Příznak

13. Komplexní kontrola mozku, jako je načítání paměti, implantují osobnosti

Vědecky proveditelné

13. Ano. *2002 konvergující technologie pro zlepšení lidského výkonu*, National Science Foundation / USA Ministerstvo obchodu-sponzorované zprávy. Zde jsou relevantní výňatky. Plný text na http://itri.loyola.edu/ConvergingTechnologies/Report/NBIC_pre_publication.pdf seznam účastníků a příspěvatelů včetně NASA, Úřad Navel výzkum, DARPA, Sandia National Labs, USAF Research Labs, Ratheon, Lucent Technologies, Ministerstvo průmyslu a obchodu a Stanford.2. Rozšiřování lidského poznání a komunikace. Page 85. "... Opravdu, mysl je konečné hranice, a rozřepení jeho tajemství bude mít obrovské praktické výhody. ... Neschopnost investovat do nezbytné multidisciplinárního výzkumu by zpoždění, nebo dokonce znemožnit tyto výhody pro hospodářství, pro národní bezpečnost, a na individuální i-bytí. rychlé nedávný pokrok v oblasti kognitivní vědy a příbuzných oborů nám přinesl do bodu, kdy bychom mohli dosáhnout několika průlomů, že by bylo velmi přínosné pro lidstvo. ... Například pokrok v kognitivních neurověd lidského mozku bylo dosaženo díky nové výzkumné metody, založené v obou biologie a informatiky, jako je například funkční magnetická rezonance představit (fMRI) a infračervené senzory. Jsme však dosahuje rozlišení hranice současných přístrojů, například z důvodu obav o bezpečnost lidských témat pro výzkum (Jídlo a administrace drogy 1998), takže pokrok se zastaví, pokud rychle průlomů v NBIC nám může dát výzkumné nástroje s mnohem větším rozlišení, citlivost a schopnost analyzovat data. "

3. Page 86. **Lidské Cognome Project. "Je na čase zahájit lidská Cognome projekt, srovnatelný s úspěšným Human Genome Project, na grafu struktury a funkce lidské mysli. Č. Projekt by měl být více základem pro pokrok v celé oblasti vědy a techniky, nebo by vyžadovalo kompletní sjednocení věd NBIC. ... Zatímco výzkum by obsahovat kompletní mapování spojení v mozku člověka, by bylo mnohem rozsáhlejší, než nervovém systému. ... Někteří účastníci v lidské poznání a komunikace pracovních skupin byli ohromeni dlouho -termín potenciál pro nahrávání aspekty osobnosti jedince na počítače a roboty, a tím rozšiřuje rozsah lidské zkušenosti, akce a dlouhověkost. "**

4. Page 88. "Prohlášení a vize. Účastníci lidského poznání a komunikace panel přispěl několika prohlášeními, které popisují současnou situaci a navrhnout strategie pro budování na něj, stejně jako transformační vize, co by mohlo být dosaženo do deseti nebo dvaceti let díky koncentrované úsilí . "

5. Národní bezpečnostní, téma Shrnutí. Page 287. "... Investice do konvergentních nanotechnologií, biotechnologií, informačních technologií a kognitivní vědy [NBIC] se očekává do inovačních technologií, které revolučním mnoha oblastech konfliktů a zachování míru. ... Jako bývalý ministr obrany William Perry J. poznamenal, tato jsou technologické objevy, které jsou "Změna tvář války a jak se připravit na válku." Existuje mnoho speciálních programů, zpráv a prezentací, že tyto cíle. ministerstvo obrany jmenoval nanovědy jako strategického výzkumného prostoru s cílem urychlit očekávané přínosy (Murday 1999). ... **Aplikace mozku-machine interface. Konvergence všech čtyřech oblastech NBIC dá warfighters schopnost řídit komplexní subjekty zasláním kontrolní akce před myšlenky (poznání) je plně vyvinuta. Záměrem je, aby mozek signály (Nanotechnologie pro zvětšený citlivost a nedotírající detekce signálu) a použít je při kontrolní strategie (informační technologie), a pak předat zpět do mozku pocit zpětné vazby signálů (biotechnologie). "**

V Blíží se 21. století: příležitosti pro NIMH Neuroscience Research Národní poradní duševní zdraví Rady zprávě Kongresu o desetiletí Brain, leden 1988 od USHHS. Page 49 uvádí, že "několik vyšetřovatelů měl poznamenat, že pokud byly neurony dané krátké, ale intenzivní vysokofrekvenční stimulace jejich elektrické vlastnosti se změnilo způsoby, které by se vešel navržené pro paměti: Tyto změny byly vyvolány elektrické událost, oni byli posíleny opakování, a trvala na dobu neurčitou. ... vědci zjistili, že intenzivní vysokofrekvenční impulsy trigger neobvykle velké uvolnění vápníku v post synaptický buňka ... "

Vojenské zájmu nebo financování

14. Ano. Viz výše.

[Mind spravedlnost Úvodní stránka](#)